
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 15-01-2013 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo
Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza
Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla
Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich,
Claudio Borghello (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Davide Tagliapietra, Consigliere comunale Renzo Scarpa,
Consigliere comunale Sebastiano Costalonga, Direttore di ACTV S.p.A. Maurizio Castagna, Direttore Navigazione Marino
Fontanella, Consigliere di Municipalità Regazzo Matteo, Consigliere di Municipalità Vianello Roberto..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1485 (nr. prot. 174) con oggetto "titolo di viaggio e servizi offerti", inviata
da Renzo Scarpa.

 
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1529 (nr. prot. 186) con oggetto "Nuovi orari corse Actv : Fondamente Nuove-
Burano.", inviata da Davide Tagliapietra

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1602 (nr. prot. 206) con oggetto "il vaporetto mangia-onde.", inviata da

Sebastiano Costalonga.
 

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1632 (nr. prot. 4) con oggetto "Fondamente Giudecca", inviata da Renzo
Scarpa.

 
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 
 
 
il segretario
Davide Bergamasco
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